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Meddelelser

Midlertidigt tillæg

- til eksisterende miljøgodkendelse
i forbindelse med afholdelse 
af race på Nysumbanen.

Miljøgodkendelse 
Rebild Kommune har meddelt et mid-
lertidig tillæg til eksisterende miljø-
godkendelse i forbindelse med afhol-
delse af 5 ekstra løbsdage på
Nysumbanen. Nysumbanen er belig-
gende på Nysumgaardvej 8 ved
Nysum.

Det midlertidige tillæg kan læses på
Rebild Kommunes hjemmeside
www.rebild.dk 

Der er til enhver tid adgang til aktind-
sigt i de resultater af virksomhedens
egenkontrol, som Rebild Kommune er
i besiddelse af samt sagen i øvrigt, jf.
offentlighedsloven, forvaltningsloven

og lov om fri adgang til miljøoplysninger.

Godkendelsen kan i henhold til Miljøbeskyttelseslovens
§ 91 påklages til Miljøklagenævnet. En eventuel klage
indgives skriftligt til Rebild Kommune, Teknik- og Miljø,
eller via e-mail til raadhus@rebild.dk - Herfra vil klagen
blive videresendt sammen med sagens øvrige akter til
Miljøklagenævnet. 

Klagefristen er 4 uger fra godkendelsens offentlige
bekendtgørelse og udløber således den 12. maj 2010.
Eventuelle klager skal være modtaget af Rebild
Kommune senest denne dag.

En eventuel klage har ikke opsættende virkning med
mindre Miljøklagenævnet bestemmer andet. Udnyttel-
sen af godkendelsen sker på ansøgerens eget ansvar
og indebærer ingen indskrænkelse i klagemyndighedens
ret til at ændre eller ophæve godkendelsen.

Søgsmål til prøvelse af afgørelsens lovlighed skal være
anlagt inden 6 måneder efter offentliggørelsen. Dette
fremgår af Miljøbeskyttelseslovens § 101.

Er der særlige spørgsmål til tillægget til godkendel-
sen eller ønskes den tilsendt kan henvendelse ske til
Gitte Sørensen på tlf. 9988 7665. 

Afgørelse om ikke VVM-pligt
Rebild Kommune har vurderet, at der ikke skal udarbej-
des en VVM-redegørelse (Vurdering af større anlægs
virkning på miljøet) i forbindelse med det midlertidige
tillæg til miljøgodkendelse. Dette skyldes, at de ekstra 5
løbsdage - efter kommunens vurdering – ikke må anta-
ges at kunne få væsentlig indvirkning på miljøet.

Rebild Kommunes afgørelse kan påklages indtil 4 uger
efter offentliggørelsen, jf. planlovens §§ 58-60. Enhver,
der har væsentlig individuel interesse i sagen, vil også
kunne klage over Rebild Kommunes afgørelse. Klagen
skal være skriftlig og indsendes til:

Naturklagenævnet, Rentemestervej 8, 
2400 København NV

Klagefristen udløber den 12. maj 2010. Naturklage-
nævnet kan kun behandle retlige spørgsmål. 

Naturklagenævnet opkræver et gebyr på 500 kr. for at
behandle en klage. Når Naturklagenævnet har modta-
get klagen, sender nævnet en opkrævning til den, der
har indgivet klage. Naturklagenævnet begynder ikke at
behandle klagen, før gebyret er modtaget. Gebyret til-
bagebetales, hvis klageren får helt eller delvis medhold
i sin klage. 

Miljøafdelingen

Landzonetilladelser

Rebild Kommune har meddelt landzonetilladelse i
henhold til Planlovens § 35, stk. 1 til følgende:

1. til at opføre nyt stuehus på matr. nr. 6s Askildrup By,
Blenstrup, Langmosevej 6, Askildrup, 9520
Skørping. Etagearealet omfatter 270 m2, fordelt på
stueetage og udnyttet tagetage. Nyt stuehus place-
res ca. 5 meter øst for eksisterende stuehus, der ned-
rives.  

2. til at opføre tilbygning til stuehus på matr. nr. 4e
Durup By, Durup, Mejlbyvej 59, Durup, 9610 Nør-
ager. Tilbygning omfatter 83 m2, og det samlede
boligareal bliver herefter 330 m2, fordelt på stueplan
og udnyttet tagetage.

3. til at opføre ny garage med et areal på 76 m2, på matr.
nr. 3z Terndrup By, Lyngby, Mølledamsvej 14, 9575
Terndrup. Ny garage opføres med samme placering
som eksisterende garage, der nedrives.

4. til at opføre nyt udhus med et areal på 153 m2 på
matr. nr. 3a Alstrup Hede, Kgs. Tisted, Skjoldhøjvej
24, Alstrup, 9610 Nørager. Ejendommen er nedlagt
landbrug med et areal på ca. 2 ha.

5. til at indrette feriebolig i driftsbygning, matr. nr. 4a,
Støvring By, Buderup, Ny Kærvej 11, 9530 Støvring.
Boligen indrettes i bygningens tagetage og omfatter
69 m2.

6. til at opføre kioskbygning på 20 m2 til billetsalg ved
indgangen til Thingbæk Kalkminer, matr. nr. 19a Oplev
By, Gravlev, Røde Møllevej 4, 9520 Skørping.
Tilladelsen er en lovliggørelse af allerede opført byg-
ning.

Sagsakter kan ses ved henvendelse i Bygningsafdelin-
gen.

Tilladelser kan påklages til Naturklagenævnet af ansø-
geren og enhver, der må antages at have væsentlig
individuel interesse i sagernes udfald.

Der gøres opmærksom på, at der ved klage opkræves et
gebyr på 500 kr. af Naturklagenævnet.

Evt. klage skal indgives til Rebild Kommune.

Klagefristen er 4 uger fra offentliggørelsen af nærvæ-
rende bekendtgørelse.

Bygningsafdelingen

Åbent hus 
Værestedet i Skørping

Kom og besøg os og se de kreative akti-
viteter på Værestedet i Skørping.

Himmerlandsvej 25, Skørping
tirsdag den 20. april kl. 13.00-17.00.
Parkering ved Skørpinghallen

Mød personale fra Sund Rebild og Social psykiatrien i
Rebild Kommune.

Værestedet er vært ved en kop kaffe og brød.

På gensyn.

Sund Rebild og Social psykiatrien Rebild Kommune

Åbent hus



Rebild Kommune informerer

Rebild Kommune | Hobrovej 88 | 9530 Støvring
Telefon 99 88 99 88 | raadhus@rebild.dk | www.rebild.dk

Møder

Kulturrådet i Rebild

Kultur- og Fritidsforvaltningen, Rebild Kommune

Rebild Kulturuger 2010

Statusmøde – fællesmøde for alle interesserede kul-
turaktører

Planlægningen af kulturugerne er i fuld gang. Mød op
og præsenter jeres ideer -  og få inspiration og sparring
fra andre aktører.

Tirsdag den 20. april kl. 19.30 hos Kulturkøbmanden,
Lyngbyvej 58, St.Brøndum.

Tilmelding senest mandag den 19. april til kulturkonsu-
lent Arne Arildsen, Kultur og Fritid, tlf. 9988 7705, 
e-mail arar@rebild.dk - som også kan kontaktes mht.
info om kulturugerne.

Kultur og Fritid

Idrætsrådet 

- indbyder til foredragsaften og generalforsamling

Rebild Kommunes Idrætsråd indbyder til foredragsaften
om ”Fremtidens idrætsforening” og generalforsamling
tirsdag den 4. maj kl. 19.00 i Stensbohallen i Suldrup. 

� Velkomst ved Lene Aalestrup, formand for Kultur og
Fritid. 
� ”Fremtidens idrætsforening” - Svend Lindahl fra DGI

fortæller om foreningsidrættens udfordringer og
muligheder. 
� Valg af nye medlemmer til Idrætsrådet. Der skal væl-

ges seks personer. Har du lyst til at præge idrætslivet
og dets rammer i Rebild Kommune, så har du chancen
her. Hver fremmødte idrætsforening har én stemme.
Se i øvrigt vedtægter på rebild.dk / Kultur og Fritid.  

Der serveres vand og sandwiches. 

Tilmelding til Louise Gammelholm, Kultur og Fritid,
på tlf. 9988 7712 eller e-mail lgpo@rebild.dk senest
23. april. 

Kultur og Fritid

Invitation til borgermøde 

- om byudvikling i Rebild

Rebild Kommune inviterer til Borger-
møde om byudviklingen i Rebild

torsdag den 22. april kl. 19.0o på
Rebildhus, Rebildvej 25, 9520 Skør-
ping.

I forbindelse med Kommuneplan
2009 besluttede Byrådet at planlæg-
ge for Skørping og Rebild i en særskilt
proces. Borgermødet i Rebild har til
formål at invitere borgere i Rebild til
at diskutere muligheder og bindinger
i byen ud fra et kort oplæg.

Borgermødet afholdes som en del af
en for-offentlighedfase, som jf
Planlovens § 23c skal holdes forud for
udarbejdelse af kommuneplantillæg. 

Rebild kommune indkalder derfor
idéer til planlægningen i Rebild,

som i perioden 14. april til 29. april kan sendes til
Rebild Kommune, Teknik og Miljø - eller via mail til
raadhus@rebild.dk

Teknik og Miljø

Borgermøde 
om trafikken gennem Blenstrup

På møde i Teknik- og Miljøudvalget er det besluttet, at
der på baggrund af borgerhenvendelser skal afholdes
borgermøde

onsdag den 21. april 2010 kl. 16.30 – 18.00 i
mødelokale i Blenstruphallen, Blenstruphalvej 2,
Blenstrup, 9520 Skørping

Hvor borgere med interesse for ovennævnte emne er
velkomne til at møde op.

På mødet vil der være politikere og repræsentanter fra
forvaltningen til stede.

Trafikafdelingen

Bælum Ældrecenter 

- søger pr. 1. juni eller snarest

1. stilling: SSA eller SSH til nattevagt, 30 t/uge
2. stilling: SSH primær dagvagt, 30 t/uge

Vi forventer:
At du finder lyst og glæde i dit arbejde med vores ældre
borgere - og at ord som engagement, humor, godt
humør, lyst og overskud vækker din interesse, så er du
den person vi mangler i vores hus.

Vi kan tilbyde:
Et hus hvor det psykiske arbejdsmiljø er højt prioriteret.
Hvor vi har en synlig og engageret ledelse.
Hvor medarbejderne tager hånd om hinanden.
Hvor det er en selvfølge, at der arbejdes selvstændigt
og med stort ansvar.
Hvor der er mulighed for personlig og faglig udvikling.

Bælum Ældrecenter består af 30 faste boliger samt 3
aflastningsstuer. Vi arbejder efter principperne i Leve -
bo miljø.

Vores målsætning er, at Bælum Ældrecenter er:
Et godt sted at bo, komme på besøg og få hjælp fra.
Er et godt sted at arbejde, og hvor alle tager ansvar.

Aflønning sker efter gældende overenskomst og prin-
cipperne i lokal løndannelse. Der skal fremvises straffe-
attest.

Har du lyst til at høre mere, kan du kontakte
distriktsleder Jeanette Jakobsen eller ass. leder Inge
Birgith Kristensen på tlf. 9988 8605.

Der afholdes ansættelsessamtaler den 28. april.

Ansøgningsfristen er tirsdag den 27. april kl. 12.00.

Send din ansøgning, mærket 1/10 Bælum, 2/10 Bælum
til:

Bælum Ældrecenter, Møllevangen 1, 9574 Bælum 
eller via e-mail til ijeja@rebild.dk

Pleje og Omsorg

Job


